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Resoconto per seduta del 28-03-2017 ore 13:00

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Ciro Cotena, Paolino
D'Anna, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa,
Ottavio Serena, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Gianpaolo Formenti, Enrico
Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giovanni Pelizzato, Monica Sambo,
Davide Scano, Alessandro Scarpa, Ottavio Serena, Sara Visman, Saverio Centenaro (sostituisce Lorenza Lavini),
Maurizio Crovato (sostituisce Chiara Visentin), Nicola Pellicani (assiste), Silvana Tosi (assiste).

Altri presenti: Assessore Giorgio D'Este, Direttore Marco Agostini, Commissario Capo Gianni Franzoi, Presidente dell'
Associazione Dingo per la protezione animali randagi ONLUS - Langes Marilena", Arch. Gianni Leone. .

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 603 (nr. prot. 7) con oggetto "Permettere all'Associazione Radioamatori
Italiani-Venezia di svolgere la propria attività", inviata da Monica Sambo.

 
L'interrogazione verrà trattata in una prossima seduta.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 614 (nr. prot. 12) con oggetto "Utilizzo della Polizia Municipale da parte del
consigliere Senno per scopi personali - INTERPELLANZA ai sensi dell’art. 8 del Reg. C.C.", inviata da Davide Scano.

 
L'interpellanza è stata discussa regolarmente.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 672 (nr. prot. 43) con oggetto "Festa di Compleanno sanzionata in San
Giacomo dell'Orio", inviata da Monica Sambo

L'interpellanza è stata discussa regolarmente.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
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